

Referat

Til: Styringsgruppen
Fra: Oslopakke 3-sekretariatet

Saksbehandler
Terje Rognlien
Vår dato:
2018-10-09

Oslopakke 3 – Styringsgruppe: Møte nr 4/2018 (7. mai)

Sted: Ruter

Møteleder: Terje Moe Gustavsen

Til stede: Anette Solli – Akershus fylkeskommune
Kirsti Lovise Slotsvik – Jernbandedirektoratet
Daniel Rees – Oslo kommune
Valgerd Svarstad Haugland – Fylkesmannen i Oslo og Akershus

For øvrig møte: Tron Bamrud, Thomas Tvedt, Tonje Brenna og Theis Juell Theisen – Akershus fylkeskommune
Anne Sigrid Hamran, Inger-Anne Ravlum og Ellen-Christine Koren – Oslo kommune
Paul Runnestø – Jernbandedirektoratet
Anne-Marie Vikla – Fylkesmannen i Oslo og Akershus
Hans Silborn, Sari Wallberg, Bjørne Grimsrud, Per-Morten Lund og Lars-Erik Sletner – Statens vegvesen
Terje Rognlien, Kyrre Gran og Hilde Kristiansen – Oslopakke 3-sekretariatet

Ansvar / frist

1. Dagsorden/referat

Referat fra O3 SG 10. april godkjennes.

2. Handlingsprogram for Oslopakke 3 for perioden 2019-2022

Presentasjon v/ O3-sekretariatet.

O3SG besluttet å godkjenne sammendraget i HP 2019-2022 med tilhørende forslag til bevilgninger og prioriteringer. De øvrige deler av handlingsprogramdokumentet tok O3SG til orientering.

3. Politisk referansegruppemøte

O3SG besluttet å foreslå møte med politisk referansegruppe 6. juni hos Akershus fylkeskommune. O3-sekretariatet ble bedt om å forberede en

presentasjon av status for nytt trafikantbetalingssystem og forslag til Handlingsprogram for Oslopakke 3 for perioden 2019-2022.

4. Trinn 2

Orientering ved O3-sekretariatet.

O3SG besluttet å gi O3-sekretariatet fullmakt til å forplikte bompenger til opprettelse av tellepunkter på hhv riksvegnettet og det kommunale vegnettet i Oslo for inntil 700 000 kr.

5. Eventuelt

Intet